



Všetko, do čoho vložíme lásku,
nadobúda neskutočnú hodnotu.

Modlitba, z ktorej má Boh radosť, je modlitba z lásky.



JEHO PRÍBEH (6. september 2024)
#250 SVEDČIA O MNE SKUTKY, KTORÉ KONÁM
(Jn 10, 22 - 39)

Evanjelium

V Jeruzaleme boli práve sviatky Posvätenia chrámu. Bola zima. Ježiš sa prechádzal v chráme v Šalamúnovom stĺporadí. Obstúpili ho Židia a hovorili mu: „Dokedy nás chceš držať v neistote?! Ak si Mesiáš, povedz nám to otvorene.“ Ježiš im odvetil: „Už som vám povedal, a neveríte. Svedčia o mne skutky, ktoré konám v mene svojho Otca, ale vy neveríte, lebo nie ste z mojich oviec. Moje ovce počúvajú môj hlas, ja ich poznám a ony idú za mnou. Ja im dávam večný život. Nezhynú nikdy a nik mi ich nevytrhne z ruky. Môj Otec, ktorý mi ich dal, je väčší od všetkých a nik ich nemôže Otcovi vytrhnúť z ruky. Ja a Otec sme jedno.“ Židia znova zdvihli kamene a chceli ho kameňovať. Ježiš im povedal: „Ukázal som vám veľa dobrých skutkov od Otca. Pre ktorý z nich ma kameňujete?!“ Židia mu odpovedali: „Nekameňujeme ťa za dobrý skutok, ale za rúhanie, preto, že hoci si človek, robíš sa Bohom.“ Ježiš im vravel: „A nie je napísané vo vašom zákone: ‚Ja som povedal: Ste bohmi?‘ Nuž ak nazval bohmi tých, ktorým bolo dané Božie slovo – a Písmo nemožno zrušiť! –, prečo vy hovoríte tomu, ktorého Otec posvätil a poslal na svet: ‚Rúhaš sa‘ za to, že som povedal: Som Boží Syn?! Ak nekonám skutky môjho Otca, neverte mi. Ale ak ich konám, keď už nechcete veriť mne, verte tým skutkom, aby ste poznali a vedeli, že vo mne je Otec a ja v Otcovi!“ Preto ho zasa chceli chytiť, ale on sa im vymkol z rúk.

Zamyslenie

Kameňovanie, ktorým chceli Židia umlčať Krista, nie je len vecou minulosti. Stretáme sa s ním aj dnes. Aj keď v inej forme. Miesto kameňov vrháme na protivníka nenávistné pohľady alebo tvrdé, neláskavé slová. Ale účinok je ten istý. Každý, kto nenávidí brata – pripomína nám apoštol pod vplyvom Svätého Ducha – je vrah. A ak je pravda, že za každým, koho obviňujeme, odsudzujeme a nenávidíme, stojí Kristus so svojím: „Nesúďte!“, nie je možné, aby sme pri takýchto útokoch nezasiahli aj jeho... Nie sme teda v takýchto prípadoch o nič lepši ako tí, čo ho obkolesili v chrámovom stĺporadí.

Modlime sa:

Pane, veľa rás sme už zaútočili na teba, skrytého v našich bratoch. Odpusť nám túto nerozumnosť a pomôž nám raz navždy vzdať sa tohto hriechu. Nechceme ťa nikdy „kameňovať“ v našich blížnych. Daj, aby sme v každom prenasledovanom hneď zbadali teba, Božieho Syna a nášho Brata, a podľa toho sa k nemu správali. Amen..

Otče náš,... Zdravas´ Mária... Sláva Otcu...

...Liturgický kalendár na tento deň

*Text a obrázok farnosť Saletini Rozkvet;
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie*

 *späť na Úvodnu sekciu*